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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dofgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhigopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

S Bl S 2 s

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwg odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.
Zespot dziatan podejmowanych w celu przywrocenia zabytkowemu ogrodowi walorow artystycznych
i historycznych to

A. adaptacja.

B. rekultywacja.

C. modernizacja.

D. rewaloryzacja.

Zadanie 2.
Ktore z wymienionych dziatan jest jednoczesnie formg ochrony zabytkow?
A. Wpis do rejestru zabytkow.
B. Ocena stanu zachowania obiektu.
C. Opracowanie projektu ochrony obiektu.
D. Inwentaryzacja elementéw zabytkowych.
Zadanie 3.
Pokazang na pierwszym planie rysunku latarni¢ mozna zaprojektowac na terenie
A. skweru miejskiego.
B. parku w stylu angielskim.
C. miejskiego parku lesnego.
D. towarzyszacym drodze szybkiego ruchu.

Zadanie 4.

Pokazane na rysunku schody najlepiej zastosowac na terenie
skweru miejskiego.

miejskiego parku lesnego.

ogrodu modernistycznego.

oCawx

patio nowoczesnego centrum biznesowego.
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Zadanie 5.

W ogrodzie, w celu wydzielenia wnetrza za pomocg lekkiej azurowej konstrukcji, mozna zastosowac

A. mur ceglany.

B. pergole zeliwna.

C. trejaz drewniany.

D. Scianke z zelazobetonu.

Zadanie 6.

Pokazany na rysunku pojemnik mozna zastosowac¢ w parku zaprojektowanym w stylu

A. angielskim.
B. secesyjnym.
C. barokowym.
D. modernistycznym.
Zadanie 7.
Do zinwentaryzowania spadku poprzecznego drogi nalezy uzy¢
A. libelli.
B. pionu.

C. poziomicy.
D. pochylnika.

Zadanie 8.

Na rysunku pokazano schemat uktadu kompozycyjnego ogrodu

A. antycznego.

B. barokowego.

C. romantycznego.

D. sredniowiecznego.

Zadanie 9.
Podzial podluznego wnetrza ogrodowego drogami przebiegajacymi rownolegle do jego dhluzszych bokow
powoduje, ze wnetrze wydaje sie byc
A. nizsze.
B. wyzsze.
C. wezsze.
D. szersze.
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Zadanie 10.
Charakter statyczny kompozycji wngtrza krajobrazowego mozna uzyskac, stosujac w jego projektowaniu
A. symetri¢ 1 barwy stonowane.
B. asymetri¢ i barwy stonowane.
C. symetri¢ i barwy kontrastowe.
D. asymetri¢i barwy kontrastowe.

Zadanie 11.

Wysokos¢ podstopnicy dla schodow terenowych powinna si¢ miesci¢ w granicach
A. od 8cmdo 12 cm
B. od13cmdol7cm

C. odl18cmdo22cm
D. od23cmdo27 cm

Zadanie 12,

Stupy pergoli nalezy fundamentowac na gltgbokos¢
20-30 cm

40-50 cm

60-70 cm
80-120 cm

Cawyx

Zadanie 13.
Do zabezpieczenia elewacji muru przed nadmiernym zawilgoceniem w plycie wienczacej nalezy zastosowac
A. siegacz.
B. kapinos.
C. dylatacje.
D. boniowanie.
Zadanie 14.
Ktory rodzaj rysunku wykorzystano do przedstawienia przekroju tawki?
Stolarski.
Budowlany.
Instalacyjny.

Cawp

Maszynowy.
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Zadanie 15.
Pokazany na rysunku znak graficzny stosowany jest na rysunkach w projekcie zagospodarowania dziatki lub
terenu do oznaczenia

A. osi jezdni lub ulicy.

B. obowigzujacej linii zabudowy.

C. granicy obszaru objetego opracowaniem,

D. granicy dziatki przeznaczonej do likwidacji.

Zadanie 16,

W rysunkach budowlanych przestawiony na rysunku znak stosowany jest do oznaczania

A. szkla.

B. tynku.

C. kamienia.

D. tworzywa sztucznego.

Zadanie 17.

Murek pokazany jest na rysunku w formie

A. planu.

B. widoku.
C. przekroju.
D. schematu.

Zadanie 18.

Format rysunku o wymiarach 210 x 297 mm oznaczany jest symbolem

A. Al
B. A2
C. A3
D. A4

Zadanie 19.

Ktora skala rysunku jest skala rzeczywistg?

A 1

B. I1:10
C. 1:100
D. 1:1000
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Zadanie 20.
Do budowy ogrodzenia najwicksza trwalo$¢ zapewni uzycie drewna
A. Dbukowego.
B. brzozowego.
C. Sswierkowego.
D. modrzewiowego.
Zadanie 21,

Za pomoca, ktorego kruszywa mozna uzyskac najlepszg wytrzymatos¢é podbudowy drogi?

A. Zwir,

B. Klinca.

C. Piasku.

D. Thucznia.
Zadanie 22,

Ktorej cegly nalezy uzy¢ do wykonania oktadziny paleniska w grillu ogrodowym?

A. Zwykle;j.

B. Sylikatowe;.
C. Szamotowe;.
D. Klinkierowe;.

Zadanie 23.

Najtrwalszy material powtokowy, ktory mozna wykorzysta¢ do uszczelniania sztucznego zbiornika wodnego,

to
A. folia PVC.
B. wykladzina EPDM.
C. folia polietylenowa.
D. wykltadzina butylowa.
Zadanie 24.

Ktory rodzaj zabezpieczenia brzegu mozna poleci¢ do budowy zbiornika wodnego w parku
naturalistycznym?

A. Plyty betonowe.

B. Walce siatkowe.

C. Narzut kamienny.
D. Kiszki faszynowe.

Zadanie 25.

Ktory rodzaj spoiwa nalezy zastosowac¢ do utwardzenia nawierzchni gruntowej o duzej zawartosci czesci
ilastych?

Gips.

Gling.

Wapno.

Cawp

Cement.

Strona 6 z 10



Zadanie 26.

Ktorg cyfra oznaczono na rysunku tawe betonowg?

A 5
B. 9
C. 10
D. 15
Zadanie 27.
Na podstawie fragmentu rysunku wykonawczego pergoli wskaz srube, ktorej uzyto do mocowania stupa tej
pergoli. R
I
A. Sruba rzymska. r
B. Sruba zamkowa. 1 NS
C. Sruba rozporowa. b K
D. Sruba fundamentowa. ¢ £
r e [
b~ YA
v/ .
I : ey
t_-'_’__/__/__./__/_/__/__/__a\__.,
Zadanie 28.

Na zamieszczonym rysunku pokazano

element napowietrzajacy wodg.
element podswietlajacy brzeg zbiornika.
fragment systemu przelewowego zbiornika.

On0wp

fragment systemu odprowadzajacego wode ze zbiomika.
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Zadanie 29,

Na zamieszczonym rysunku spadek poprzeczny, dwustronny nawierzchni wynosi

A, 1.0%
B. 1.7%
C. 2,0%
D. 2.6%
Zadanie 30.

Do nowoczesnych materiatow wspomagajacych konstrukcje¢ nawierzchni, w celu poprawienia parametrow
gruntu na $ciskanie, nalezy uzy¢

A. geowlokniny.
B. geotkaniny.
C. georusztu.

D. geodrenu.

Zadanie 31.

Zabezpieczanie korodujacego stalowego stupka przed dalsza korozja nalezy zaczaé
A. od odtluszczenia powierzchni stupka.
B. od pomalowania stupka farba podktadowa.

C. od mechanicznego usuni¢cia rdzy z powierzchni stupka.
D. od zaszpachlowania powstalych na stupku wzerow po rdzy.

Zadanie 32.
Aby uzyska¢ gtadka powierzchni¢ tynkowanej $ciany, nalezy

A. polac¢ otynkowang Sciang obficie wodg.

B. zatrze¢ otynkowang $ciane pacg na sucho.

C. zatrze¢ otynkowang $cian¢ pacg na mokro.

D. obsypac otynkowang Sciang suchym cementem.
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Zadanie 33.

Przedstawione na ilustracji narzedzie uzywane do wykonywania nawierzchni to

A. om brukarski do kostek.

B. nosidta do kraweznikow.

C. Kkleszcze do plyt azurowych.

D. chwytak brukarski z zawiesiem.
Zadanie 34.

Do ustabilizowania warstwy $cieralnej nawierzchni z kostki brukowej betonowej nalezy uzyé

A. walca gladkiego.
B. walca wibracyjnego.
C. ubijaka wibracyjnego.
D. zaggszczarki ptytowe;.
Zadanie 35.
Do ktorej czynnosci nalezy uzy¢ pokazanego na rysunku narzedzia?
A. Fugowania.
B. Szlifowania.
C. Murowania.
D. Tynkowania.

Zadanie 36.
Przedstawione na ilustracji narzedzie to mtotek

A. Slusarski.

B. murarski.

C. ciesielski.

D. brukarski.
Zadanie 37.

Najtrwalszym materialem wykorzystywanym do budowy $ciezki w ogrodzie jest

A. ceglta budowlana.
B. kostka granitowa.
C. tupek kamienny.
D. plyta betonowa.
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Zadanie 38.
Przedstawione na rysunku narzedzie stosowane jest do prac
A. dekarskich.
B. murarskich.
C. brukarskich.
D. glazurniczych.

Zadanie 39.
Ile roboczogodzin potrzeba na wykonanie utozenia 500 m” nawierzchni gruntowe;j gliniastej o grubosci 3 cm
na gruncie kat. I zgodnie z danymi zawartymi w tabeli 0502 KNR 2-21?

A. 9311g
B. 18,62rg
C. 93,10r-g
D. 200,00 r-g
Zadanie 40,

Na podstawie danych zawartych w Tablicy 0607 oblicz warto$¢ kosztorysowa robocizny zwigzanej
z wykonaniem tawki parkowej z betonu zwirowego monolitycznego o objetosci 2 m™ przy zatozeniu, ze koszt
jednej roboczogodziny wynosi 10 zt.

A, 2520zt
B. 153,40zt
C. 166,00 zt
D. 344,60 zt
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